

# Политика конфиденциальности

## Обзор

Ваша конфиденциальность важна для нас на Wowu.ru, поэтому мы стремимся защищать конфиденциальность всех посетителей и пользователей нашего веб-сайта и нашего приложения («Услуги»). Настоящая Политика конфиденциальности («Политика конфиденциальности») — это наш способ рассказать о том, как мы собираем Ваши данные, зачем они нам нужны и как мы их используем. Пожалуйста, внимательно прочитайте эту Политику конфиденциальности, так как она содержит важную информацию о том, как мы обрабатываем любые личные данные, которые Вы нам предоставляете.

## Данные, которые мы собираем, и как мы используем Ваши данные

Мы собираем только ту информацию, которая необходима для:

### **Предоставления и улучшения наших Услуг:**

Мы используем Ваши данные для улучшения и настройки наших Услуг. Это необходимо, чтобы мы могли на законных основаниях определить, как используются наши Сервисы, а также выяснить и установить способы развития и расширения нашего бизнеса. Это также необходимо, чтобы мы могли на законных основаниях усовершенствовать наши Услуги, повысить эффективность, интерес к пользователям к нашим Услугам и получить информацию о моделях использования наших Услуг. Ключевой частью наших Услуг является наше законное право настраивать наши Услуги под Ваши индивидуальные предпочтения, чтобы помочь Вам в поиске и нахождении соответствующей информации и рекомендуемых товаров и услуг, в том числе использовать эту информацию, чтобы помочь продавцам найти лучшие способы маркетинга и продажи своей продукции на Wowu.ru.

### **Предоставления информации об усовершенствованиях и новых услугах, которые мы разрабатываем для Вас:**

Мы можем напрямую отправлять Вам сообщения и материалы по электронной почте и другим каналам, чтобы информировать Вас о новых продуктах, услугах, рекламных акциях, а также предоставлять другую информацию, которая, по нашему мнению, может Вас заинтересовать.

### **Обеспечения безопасности наших Услуг:**

Мы используем Ваши данные в целях обеспечения безопасности и защиты, что может также с этой целью включать в себя обмен Вашими данными, так как это необходимо для осуществления наших законных прав или прав третьей стороны для обеспечения безопасности наших Услуг, предотвращения причинения ущерба отдельным лицам или собственности, или предупреждения преступления, соблюдения или защиты законных прав или предотвращения ущерба нашим

системам или системам наших пользователей. Это включает в себя усиление защиты нашего сообщества от спама, мошенничества, домогательств, нарушений прав интеллектуальной собственности, преступлений и угроз безопасности всех видов. Мы используем Ваши данные для предоставления и улучшения Услуг, для выставления счетов и обеспечения платежей, для идентификации и аутентификации, а также для общих исследований и сводных отчетов.

## **Данные, которые мы собираем о Вас**

Когда вы пользуетесь Услугами или создаете логин и пароль для доступа к Услугам, Вас могут попросить предоставить информацию о себе, в том числе: (i) Ваше имя и контактные данные, включая адрес электронной почты; (ii) информацию, позволяющую нам проверить и установить Вашу личность; (iii) данные о местоположении; и (v) любая другая информация, которую мы можем время от времени запрашивать для предоставления Услуг и соблюдения применимых законов. Эта информация необходима для предоставления Вам Услуг. Если Вы не предоставите эти данные, то это может задержать или помешать нам предоставлять Вам Услуги.

## **С кем мы делимся Вашей личной информацией**

Мы можем передавать некоторые или все вышеперечисленные данные в следующих случаях:

на основании ордера на обыск, постановления суда или других судебных приказов;

для защиты прав, собственности или безопасности пользователей Wowu.ru, Wowu.ru или широкой общественности;

по Вашему указанию (например, если Вы разрешаете нам делиться данными с другими пользователями);

## **Данные, которые мы храним и обрабатываем**

Мы по мере необходимости сохраняем данные для облегчения и персонализации использования Услуг с Вашей стороны, борьбы с мошенничеством и злоупотреблениями и/или в соответствии с требованиями закона. Тип информации, которую мы можем получить, включает имя, адрес, адрес электронной почты и историю покупок.

Мы добросовестно прилагаем все усилия для безопасного хранения данных, но не можем давать никаких гарантий.

Вы можете получить доступ к определенным данным о себе и обновить их, войдя в свою учетную запись.

## **Меры безопасности**

Мы внедрили политики, правила и технические меры безопасности для защиты персональных данных, находящихся под нашим контролем, от несанкционированного доступа, ненадлежащего использования и раскрытия, несанкционированного уничтожения или случайной потери.

У нас также есть процедуры для борьбы с любым предполагаемым нарушением данных. Мы уведомим Вас и любой компетентный регулирующий орган или инстанцию о предполагаемом нарушении безопасности данных, если это требуется по закону.

Тем не менее, Вы несете единоличную ответственность за сохранение конфиденциальности своего пароля и других данных учетной записи. В конечном счете, Вы несете ответственность за сохранение секретности Вашей идентификации, паролей и/или любой личной информации, которой Вы владеете для использования Услуг. Всегда будьте осторожны и ответственны в отношении Ваших персональных данных. Мы не несем ответственности и не можем контролировать использование другими лицами любой информации, которую Вы им предоставляете, и Вам следует соблюдать осторожность при выборе личной информации, которую Вы предоставляете другим через Услуги. Точно так же мы не можем нести никакой ответственности за содержание любых персональных данных или другой информации, которую Вы получаете от других пользователей через Услуги, и Вы освобождаете нас от любой ответственности в связи с содержанием любых персональных данных или другой информации, которую Вы может получить с помощью Услуг. Мы не можем гарантировать или брать на себя какую-либо ответственность за проверку точности персональных данных или другой информации, предоставленной какой-либо третьей стороной. Вы освобождаете нас от любой ответственности в связи с использованием таких персональных данных или другой информации других лиц.

Если у Вас есть сомнения по поводу Вашего пароля, сведений об учетной записи или Вы подозреваете несанкционированное использование Вашей учетной записи, Вам следует немедленно связаться с нами. Мы можем деактивировать или приостановить действие Вашей учетной записи в любое время.

### **Удаление данных**

Мы оставляем за собой право удалить и уничтожить всю собранную о Вас информацию после закрытия Вашей учетной записи, если Вы не потребуете иного.

Вы имеете право запросить удаление Ваших данных. В зависимости от Услуг, которые мы Вам предоставили, в целях правового характера от нас может потребоваться хранить определенные данные в течение шести месяцев с даты запроса на удаление данных. Мы не можем продолжать предоставлять Вам наш Сервис, если вы запросите удаление Ваших данных.

Вы можете запросить удаление ваших данных перейдя в раздел «Учетная запись» в разделе «Настройки» на Wowu.ru.

### **Обновления политики**

Мы оставляем за собой право время от времени менять эту политику. Наша обновленная политика будет отображаться на нашем веб-сайте, и, продолжая использовать и получать доступ к нашим Услугам после таких изменений, Вы соглашаетесь соблюдать любые внесенные нами изменения.

